
                    

                      
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

РІШЕННЯ 

 

Сорок  друга сесія                                                                    Восьмого скликання          

  

29.02.2024                                                                                                   №76    

 

Про затвердження звіту про хід та результати виконання Комплексної 

програми соціального захисту незахищених верств населення 

Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки за 2023 рік 

 

Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету 

Андрушівської міської ради від 16.02.2024 №50, рекомендації постійної 

комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, 

міська рада 

 

ВИРІШУЄ: 

 

1.Затвердити звіт про хід та результати виконання Комплексної програми 

соціального захисту незахищених верств населення Андрушівської міської 

ради на 2023-2025 роки за 2023 рік, що додається. 
 

 

Міський голова                                                                         Галина БІЛЕЦЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                              

                                                                             Додаток  

                                                                             до рішення сорок другої сесії  

                                                                             Андрушівської міської ради  

                                                                             восьмого скликання 

                                                                             від 29.02.2024 №76 

     

Звіт  

про хід та результати виконання Комплексної програми соціального 

захисту незахищених верств населення Андрушівської  міської  ради  

на 2023-2025 роки за 2023 рік 

 

Рішенням Андрушівської міської ради від 29 листопада 2022 року                                            

№ 9 була затверджена Комплексна програма соціального захисту незахищених 

верств населення Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки. Завданням 

програми було здійснення конкретних заходів, спрямованих на забезпечення 

права кожного громадянина на достатній життєвий рівень; надання адресної 

підтримки незахищених верств населення; надання якісних соціальних послуг; 

збільшення кількості дітей, охоплених відпочинком та оздоровлення.      

Згідно програми профінансовано: 

1.Надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю, ветеранам війни, 

пенсіонерам, малозабезпеченим громадянам та іншим категоріям громадян, 

які потрапили в скрутне становище на вирішення матеріально-побутових 

проблем, поліпшення становища сімей, що виховують дітей з інвалідністю -  

за 2023 рік – 1156,0 тис. грн. 

2.Житомирській філії ПАТ «Укртелеком» за надані послуги зв’язку пільговим 

категоріям громадян, які перебувають на обліку в ЄДАРП, відповідно до 

чинного законодавства  відшкодовано  – 5,1 тис. грн. 

3.ПАТ «Українська залізниця» регіональній філії «Південно-Західна 

залізниця» за надані послуги перевезення пільгових категорій громадян, 

відповідно до чинного законодавства відшкодовано   -   220,8 тис. грн. 

4.За перевезення пільгових категорій громадян автомобільним транспортом на 

міжміських та приміських маршрутах загального користування ТОВ «САВ – 

ТРАНС» відшкодовано  – 148,4 тис. грн. 

5. Для здійснення компенсаційних виплат фізичним особам, які надають 

соціальні послуги особам з інвалідністю та непрацездатним громадянам 

відповідно постанови КМУ від 23.09.2020р. №859 «Деякі питання 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду на непрофесійній основі» профінансовано – 387,6 тис. грн.  

6. Забезпечено фінансування для виготовлення та придбання посвідчень 

дитини з багатодітної сім’ї шляхом надання субвенції обласному бюджету – за 

2023  рік – 4,0 тис. грн. 

 

Начальник відділу соціального захисту 

та охорони здоров’я                                                                Наталія СКРИЦЬКА 

  

 


